



BUDAPEST FŐVÁROS  
KORMÁNYHIVATALA

ORSZÁGOS KÖZÚTI ÉS HAJÓZÁSI HATÓSÁGI FŐOSZTÁLY

Iktatószám: BP/0805/01285-2/2024.

**060/Ba/2024. számú Hajósoknak szóló hirdetmény**

**A Balatoni Hajózási Zrt. által üzemeltetett fonyódi közforgalmú személyhajó kikötő forgalmi rendjéről, a menetrendi személyhajók műveletkezésének idején**

A víziközlekedésről szóló 2000. évi XLII. törvény 56.§-ának megfelelően, Budapest Főváros Kormányhivatala Országos Közúti és Hajózási Hatósági Főosztály a Balatoni Hajózási Zrt. bejelentése alapján az alábbi hirdetményt teszi közzé:

A menetrend szerint közlekedő személyhajók, a víziközlekedésben résztvevők, valamint a kikötőben veszteglő úszólétesítmények biztonsága érdekében a Balatoni Hajózási Zrt. az általa üzemeltetett fonyódi kikötő közforgalmú személyhajó kikötőrész („A/1” szektor) használatára közzétett kikötő üzemidő, és a meghirdetett menetrend időszakára az alábbi szabályokat vezeti be:

A Balatoni Hajózási Zrt. által üzemeltetett **menetrend szerint közlekedő személyhajók fonyódi kikötőbe történő be- és kihajózása idején, ha a menetrendi személyhajó a víziközlekedés rendjéről szóló 57/2011. (XI. 22.) NFM rendeletbe foglaltaknak megfelelően a műveletkezésének elősegítését kéri, akkor az A/1 kikötőrész É-i végétől mért 14 m-re lévő határvonalától az A/1 kikötőrész D-i végéig úszólétesítmények kikötése és veszteglése nem engedélyezett.**

Azoknak az úszólétesítményeknek, melyek a határvonalon túli kikötésükkel, vagy egymás mellé állásukkal a szükséges biztonságos távolságokat csökkentik, a menetrendi személyhajó műveletkezésének idejére, helyadás céljából, a kikötőrészt el kell hagyni.

Amennyiben azt a körülmények (pl. viharos időjárás vagy a megszokott üzemi állapottól eltérő nautikai, illetve műszaki helyzet) a víziközlekedés biztonsága érdekében megkövetelik, a Balatoni Hajózási Zrt. által üzemeltetett fonyódi kikötő hatályos Kikötőrendjének 2.3.2 és 2.5 pontja alapján a kikötő üzemeltetőjének képviselője a menetrendi személyhajó műveletkezésének elősegítésére a kikötőrész teljes kiürítésével történő helyadást is elrendelheti.

**Felhívom a vízi járművek vezetőinek figyelmét, hogy a térségben fokozott körültekintéssel közlekedjenek.**

A hirdetményben foglalt szabályozás betartása, illetve végrehajtása a víziközlekedésben résztvevők részére az 57/2011. (XI. 22.) NFM rendelettel kihirdetett Hajózási Szabályzat I. részének 1.22 cikkében, valamint II. részének 1.11 cikkében foglaltak alapján kötelező.

*Budapest, - dátum a digitális aláírás szerint*

Zsoldos János  
osztályvezető

**060/Ba/2024. számú Hajósoknak szóló hirdetmény**

Hajózási Engedélyezési és Ellenőrzési Osztály

1124 Budapest, Németvölgyi út 37-39. - 1525 Budapest, Pf.: 39. - telefon: +36 1 474 1753 - KRID: 645240704

E-mail: heo@bfkh.gov.hu - Honlap: www.kormanyhivatalok.hu